ABTOHOMHAs HEKOMMepUecKas Opranusanus Beicmero oopazosanus «CeBepo-KaBka3cKull cCOMaNbHbIM HHCTATYT»

e - YTBEPXKIAI0
f;,ém, npu,elvfi{/bﬁ komuccur AHO BO CKCH

CIINCOK ITOCTYIMAIOHIHUX - -
(mo kaxIOMy KOHKYypCY)

YpoBeHb 00pa3oBaHKs: BhICIIEE 00pa3oBaHue — OaKalaBpUaT

OGpasoBarebHas IpOrpaMMa:

HanpasJ/eHue noarorosk 09.03.02 UHpopmManHoHHbIC CHCTEMbI H TEXHOJIOIHH

HaIpaBJIeHHOCTD (TIpodwiib) nporpammbl: [lpoekTupoBanue HHOOPMALMOHHBIX CHCTEM H HX KOMIIOHEHTOB
@opma 00yueHUs: 3a04uHas

[Tpuem Ha o0y4eHUe: IO JOTOBOPaM 06 OKa3aHMY ILIATHBIX 00pa30BaTelbHbIX YCIIYT.

KosnuecTso mect — 25.
ITyOnuxauusa 2 Ha 12.00

KoHKYpCHBIH CNIHCOK OCTYNAKWMX 0e3 BCTYIHTEIbHbIX HCIIbITAHUH
Ne Howmep cTpaxosoro OcHoBanue npuemMa 6e3
n CBHILTEIHCTBA 00A3aTEIBHOTO BCTYTHUTENBHBIX HCTIBITAHUH
TIEHCUOHHOTO CTPAaxOBaHHsl (npu
nanuani)/ YHUKaJIBHBIH KO,

[IPUCBOCHHBIN MOCTYNAIOIIEMY
(NpH OTCYTCTBUH YKA3aHHOTO
CBMJICTENBCTRA)

JOCTHXKEHNS
Hanuumne
NPEHMY LIECTBE HHBLIX

3a4UCIICHHE
(Hanuune — «1ay,

paB 3a4YnCICHUA
OTCYTCTBHE — «-)))

KonnuectBo 0aos

332 HHANBHAYAJIbHbIE

Hanwmawne 3aaBnenns
0 COTIacuu Ha

KOHKypCHBI CIIHCOK MOCTYNAIINX M0 pesyabTatam EI'D u (Win) BCTyNHTE/ILHBIX HCNBITAHHIA, IPOBOAUMBIX OPraHu3anueii
CaMOCTOSITEIBbHO, HAOpABLINX HE MeHee MHHUMAJIbHOI0 KoJ1H4ecTBa 6a/1/108

Ne Howmep cTpaxosoro Cymma Cymma 6anos, Konndectso Gannos
n/n CBUICTEIbCTBA 0043aTEILHOTO KOHKYPCHBIX | HAYUCIEHHBIX 3a KaXI0€ BCTYNHUTEIBHOE . o
MIEHCHOHHOTO CTPaxOBaHMA (ripu GawioB 110 pe3yIbTaTam UCIIBITAHNE = 2 ©7%
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It 177-625-044 91 158 153 33 159 - 6l S : na
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